寒门学子每年最高可贷六千元

国开行1.97亿助学贷款签约湖南 可用支付宝网上还款,借贷期限不超过14年

本报12月12日讯 一笔助学贷款 能帮助一个寒门学子顺利圆梦。今天下 午,2011年度湖南省国家助学贷款合同 签订暨"诚信校园行"宣传活动在湖南 农业大学启动。省教育厅和国家开发银 行湖南省分行签订了总金额为1.97亿元 的助学贷款发放合同,覆盖全省69所高 校,为3.4万名学子的继续深造提供保

每生每年最高可贷6000元

湖南农大大二学生小张家境贫寒, 通过申请助学贷款,她每年不仅交清了 学费,还获得了部分生活费。截至去年 底,国家发展银行湖南省分行累计发放 助学贷款6.2亿元,像小张一样通过贷款 完成学业的贫困学子有11万人次。该行 承担了我省80%以上的助学贷款。

据悉,常用的大学生助学贷款一般 有两类:国家助学贷款和生源地信用助 学贷款。国家生源地信用助学贷款原则 上每生每年最高可贷6000元,贷款期限 按借款学生正常毕业所需学制加10年 确定,最长不超过14年。借款学生在校 期间利息由财政全额贴息,毕业后利息 由借款人自付。

不按时还贷影响信用记录

虽然助学贷款帮不少贫困孩子顺 利走进大学校园,但一些不按时还贷或 故意欠贷者带来的负面影响却是无法 估量的。

湖南某高校的毕业生小彭2003年 入学时申请得到国家助学贷款。刚毕业 时,只能满足温饱的他每半年偿还利息 (按照规定应按月还利息),后来虽然经 济情况好转,但他还是在合同期限后晚 了一段时间才办了结清手续。由于办理 信用卡时总是综合评分不合格,不久

前,他调取了一份个人信用记录,当看 到密密麻麻的不良信用记录数据时,顿 时傻眼了。

"不按时还贷不仅会留下不良信用 记录,也成为阻碍大学生获得助学贷款 的原因之一。"国家发展银行湖南省分 行相关负责人介绍,如果大学生没有还 清贷款,将无法使用信用卡、贷款买房、 买车甚至出国;还会造成学校信用记录 不佳,影响师弟师妹们的贷款。不过,通 过严格落实银行与教育部门制定的贷 后管理制度,我省助学贷款违约率逐年 下降,目前已下降到4%,绝大部分湖南 学子能及时还贷。

此次湖南开展的"诚信校园行"活 动,将从即日起到明年底,在全省高校 开展各种诚信教育主题活动。

可通过支付宝还款

查询、还款等操作不便也成为不少 学生没有及时还贷的原因之一。去年2 月,支付宝成为首家获国开行认可得以 参与助学贷款项目的第三方支付企业。 现在,湖南的大学生不仅可以通过支付 宝接收国开行助学贷款的款项,还能够 通过支付宝方便地进行贷款信息查询、 还款申请等操作。

省教育厅学生资助管理中心相关 负责人表示,之前由于很多助学贷款借 款学生毕业后会回到原籍或到其他城 市工作和生活,在偿还贷款时往往面临 要异地乃至跨行还款的难题,不仅需要 承担额外的转账费用,而且费时费力。 支付宝的网上支付平台不受地域限制, 并与很多银行都有合作,这为借款学生 异地还款提供了极大的便利。

每年11月20日为银行统计本年度 助学贷款还款的截止日,学生必须在12 月20日前及时还款。



12月12日,得到助学贷款资助的学子在宣读"树诚信风尚,做文明大学生"誓言。当天,2011年度 湖南省国家助学贷款合同签订暨"诚信校园行"活动在湖南农业大学启动。 记者 刘尚文摄

人防工程将开发30万个地下停车位

本报12月12日讯 目前, 我省人防建设 情况如何?遇到空袭,该如何利用人防工程 紧急避险?近日,省人防办党组书记、主任卜 功富详细介绍了我省的人防建设。

目前,全省人防工程开发利用率达到 70.1%,创造就业岗位27.78万个,拉动社会 投资上百亿元,已形成一定规模的人防经 济。如长沙韶山南路、黄兴北路地下商业街, 总面积达5.2万平方米,提供就业岗位8000

多个,每年上缴国家税费上千万元。卜功富 说,今年省委决定,将在河西建设一个人防 预备指挥所,作为全国南方基地,同时也是 一个综合性的救援中心。"十二五"期间,我 省人防工程建设将投资350亿元,预计到 2015年,人防工程开发利用率达到90%,为 社会提供就业岗位10万个、地下停车位30余

■记者 李国平 实习生 旷佩 通讯员 李飞



北京协和医院—李景南教授 樊庆泊教授 12月17日 来湖相中医肿瘤医院会诊

患者预约电话: 0731-8861 0196 (最55人) 网址: www.hnkaw.com



_{效东}圣诞季

祭幼時候:2011年12月24日、25日 参与大震会厅圣诞晚套还可享受以净价688元 人作演讲高级问,带价788元人作家华育。 最与赞唱及概要舒广至笔大假可事校争价788元 人伴酒店高级间。推销888元人件案华鲜。









Monr Ventoux











更多信息成期间 Por enquires or reservations: 85 731 8485 8587 56 731 8488 87987 85 731 8488 8.07